



2019.1.5 星期六

志愿者上门 坚强的任阿姨眼眶红了

冰雨难停,720双羊毛袜暖了老人的脚更暖了他们的心 送腊八粥,贴“福”字,“暖心”等你来升温

下不停的雨,让昨天的甬城又湿冷了几分,让人对温暖的渴望又多了几分。

昨天上午,金报的“暖心行动”马不停蹄,携手“红蚂蚁”宁波银行鄞州中心区支行分队,走进鄞州区的嘉和颐养院、江东怡康院、华信颐养院及太古城小区两户困难家庭,为他们送去暖心大礼包。□金报记者 陈嫣然

摄影 记者 张培坚



金报官方微信



朱红英给老人送上礼物

暖心不停 等你加入 让我们一起温暖这个冬天

元旦已过,甬城的年味已悄然来到。喝一碗香甜的腊八粥,扫一扫家里家外的尘,贴上红红火火的“福”字,亲爱的“暖心人”,你是否还记得往年“暖心行动”的点点滴滴?

今年的腊八节,我们将为宁波的一线城市建设者送上一碗香甜热乎的腊八粥;今年的春运期间,我们将为返乡的人们送热水、姜茶和宁波福彩的福袋,温暖回家路;我们还将继续走进社区,给老人送年货;在小年这天精心准备一桌年夜饭……

我们再次号召社会各界的爱心志愿者、爱心企业,来和我们一起,做冬日甬城的“暖心人”吧。

如果您也想参与“暖心行动”,奉献爱心,或者身边也有需要帮助的人群,都可以拨打我们的暖心热线:

66111111,或关注现代金报微信公众号,留下联系方式,我们会在第一时间联系您。



85岁的严如荣老人放声高歌



太古城社区,红蚂蚁助老志愿者服务队给任阿姨送上暖心大礼包。

“城隍庙里好热闹哎,百货商场百货广,琳琅满目任你挑……”上午9点,当记者与红蚂蚁志愿者一同走进嘉和颐养院,就被眼前这幕热闹热闹的越剧大戏给吸引住了。

台上,三位身穿红马甲的志愿者挽着两位满头银发的老人,高高兴兴地唱着戏,背后,二胡拉得悠扬,锣鼓敲得铿锵,台下,二三十名老人乐呵呵地听着戏,到了精彩处,也张着嘴跟着和,陶醉极了。

“在我们这里,这些志愿者就像明星一样,很受欢迎!”85岁的严如荣老人很乐意和记者聊“红蚂蚁”志愿服务的故事,他告诉记者,不论刮风下雨,两周一次,“红蚂蚁”志愿者就会到嘉和颐养院来,为老人送上各种各样的表演,京剧越剧甬剧都有。

严如荣老人说,他和老伴都住在养老院,平时也不出门,每次有志愿者来看望老人,是他们最高兴的事。

“看到老人们脸上有笑意,我们也感到开心。”红蚂蚁志愿服务总队副队长朱红英也在现场,只见她一会儿与老人轻声交流,一会儿握着老人的双手,熟稔而热络。“早在2003年,我们就关注到了老年群体,尤其是困难的老年群体,他们因为各种各样的原因,可能无法出门,可能难以与人交流,所以,我和我的父母就成立了老年互助团,让这些老年人从家里走出来,年纪轻的帮助年纪大的,行动方便的帮助行动不便的,互帮互助。”

朱红英的行动得到了越来越多人的支持,红蚂蚁志愿者的人数也从最初的3个人逐渐发展壮大到了现在的4000余人,还有了体操队、广场舞队等多种艺术团队。

“我们的志愿者在日常服务中发现,很多老人没有厚袜子,穿的还是薄薄的春秋袜子,所以这次特地准备了720双羊毛袜,送给三家养老机构的老人们。”朱红英介绍道。

“张伯伯,你这个袜子太薄了,来来,换上我们的羊毛袜。”

“方阿姨,这双粉红色的给你,好不好?阿姨要穿红一点的哦!”

只见志愿者们拿出早早准备好的羊毛袜,一双一双送到老人们的手中,温暖欢乐的气氛在养老院中久久围绕。

志愿者给茅师傅送上礼物



羊毛袜暖了老人的心

地点:嘉和颐养院

地点:太古城小区

70岁的任阿姨一下红了眼眶



“任阿姨,门开开,有热心人送年货来啦!”离开养老院,“暖心行动”和红蚂蚁志愿者又来到太古城小区任阿姨家。

红蚂蚁志愿者黎莉敏告诉记者,任阿姨今年70岁,唯一的儿子在一次车祸中离世,老伴也在前两年因病离世,只留下一个10多岁的孙子与她相依为命,每个月的收入就靠低保。

一走进任阿姨的家中,记者就看到门边有一张大书桌,桌上的书本和文具都摆放得整整齐齐,桌面玻璃板下压放着孙子从小到大的照片和大大小小的奖状。

“孙子现在上三年级了,别的都挺好,就是做作业慢,每天晚上都要陪到10点多,年纪大了真有点吃不消。”看着满屋子的人,任阿姨也打开了话匣子。

“任阿姨,这是我的手机号码,您收好,有任何困难直接打我的电话,我们志愿者团队里的学霸可多了,您要是需要,可以让志愿者来为孩子辅导作业。”朱红英抓起桌上的笔和纸,快速写下自己的手机号码,塞到任阿姨的手中,“还有,这是蚕丝被、大米和年货礼包,快过年了,祝您和孩子高高兴兴过个新年!”

“谢谢,谢谢,拎过来很辛苦吧!”任阿姨双手接过我们的暖心大礼包,眼眶一下子就红了起来,声音也有些哽咽。

“这是一位令人尊敬的老人,承受着失去至亲的痛苦,却仍然将爱延续,把儿子和老伴的遗体都捐赠给了红十字会,让我们志愿者很受感动。”离开任阿姨家后,黎莉敏对记者说道,尽管加入红蚂蚁志愿服务团队的时间不算长,但她每次都深受触动,“以前总以为困难群体离自己很遥远,没想到身边有那么多需要帮助的人,我会尽自己所能,给予他人帮助,也会更加温柔善待自己身边的人。”

离任阿姨家不远,就是茅师傅的家,70多岁的茅师傅早年离异,独自一人拉扯着残疾儿子长大,很不容易。

“谢谢记者和志愿者们把暖心送到我家,真的非常感激!”茅师傅说,这阵子,儿子都在福利院做康复,过两天就把他接回来,“看到这么多礼物,他一定又惊又喜!”